

«Программные лозунги современного общественного движения “Женщины России”»

Общественная организация «Союз женщин России» является неправительственным общественным объединением, созданным женщинами России во имя достижения подлинного равноправия женщин, создания в обществе равных условий для реализации возможностей личности (http://wuor.ru/index.php?route=record/blog&blog_id=3_9).

В центре внимания «Союза женщин России» на протяжении всего существования была и остается семья и ее интересы. Семья является экономическим и социальным двигателем общества, изначальным воспитателем. Семья формирует будущее поколение – от ее образованности, социального статуса и здоровья зависит, каким будет общество. Забота государства о семье, ее материальном и духовно-нравственном самочувствии должна быть в центре внимания при проведении любой политики, даже той, которая не имеет прямой связи с семейными проблемами, но последствия которой могут негативно сказаться на положении личности, повлиять на стабильное положение семьи, а, следовательно, на стабильное развитие страны в целом.

Здоровая, крепкая, дружная, материально и нравственно благополучная семья – высшая ценность и прочная основа здорового общества и безопасности государства. Этот лозунг, выдвигаемый членами союза, лег в основу программы **«КРЕПКАЯ СЕМЬЯ – СТАБИЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВО»**. Целью программы является повышение статуса семьи, ответственности государства, общества, общественных организаций и самих родителей за воспитание и благополучие детей; пропаганда традиционных семейных ценностей, повышение нравственной культуры, трудовой морали; распространение положительного опыта семейного воспитания и здорового образа жизни; возвращение семье ее высокой социальной роли.

В рамках данной программы «Союз женщин России» проводит многочисленные акции под лозунгами:

- 1) **«Вместе мы сильнее»**, в задачи которой входит усиление работы по включению самих семей в процесс развития, привитие чувства собственного достоинства, возможности самореализации, активного участия семей в выработке решений, влияющих на формирование стабильной семьи; сохранение, развитие национального, духовного и культурного наследия народов России; формирование чувства патриотизма, уважения к историко-культурному наследию, старшему поколению;
- 2) **«Здоровая семья – это здорово»**, целью которой является создание семейных сообществ родителей, объединенных стремлением растить физически и нравственно здоровых детей;
- 3) **«Ответственное родительство – основа стабильной России»**. Воспитание достойного семьянина, продвижение ценностей семейного образа жизни – приоритетная задача развития современной России;
- 4) **«Каждому ребенку – любящую семью»**. Ликвидация в стране детской беспризорности и сиротства – общенациональная задача. «Союз женщин России» способствует возвращению в общество ценности семьи и созданию повсеместно «Школ ответственного родительства»; развитию добровольческого движения для работы с неблагополучными семьями и детьми; снижению уровня жестокости, агрессии и насилия в быту, обществе, в СМИ;
- 5) акция-призыв **«Согрей теплом родительского сердца»**, в задачи которой входит организация конкурсов, смотров, праздников для повышения престижа материнства и отцовства, признания благородного труда матери (родителей) по рождению и воспитанию детей.

В рамках программы, нацеленной на укрепление семьи, «Союз женщин России» создает военно-политические клубы, где проводит круглые столы под девизом **«Воспитаем мальчика, мужчину, отца, патриота»**. Его целью является организация совместного активного досуга отцов и детей для гармонизации их взаимоотношений.

Благотворительные акции «Союза женщин России», проводимые под девизами **«Соберем ребенка в школу»**, **«Прими, сельская подружка, помощь городских подружек»**, направлены на помощь социально незащищенным слоям населения: многодетным семьям, неполным семьям; семьям, имеющим детей инвалидов; сельским семьям, пожилым, одиноким.

Таким образом, проведение «Союзом женщин России» социальной программы под лозунгом **«Крепкая семья – стабильное государство»** – это большой шаг к пониманию того, что нормальное функционирование семьи, ее благосостояние и устойчивость влияет на стабильность общества в целом (<http://wuor.ru/docs/krepkaya-semya-stabilnoe-gosudarstvo.doc>).